

# 济东砖厂生产流程无扬尘

## 高新区砖瓦企业原料堆场周边设置围档抑尘



洒水抑尘，厂区绿色成荫。



本报济宁6月21日讯(记者于伟 通讯员 李丽) 在扬尘治理方面,济东矿区环保节能砖有限公司实现整个生产流程全覆盖。目前,在线设施安装完成,将实现24小时连续监测、监控。针对辖区内砖瓦企业,济宁高新区要求企业原料堆场及厂区必须实现地面硬化,原料堆场周边设置围档、防风抑尘网,露天堆场设置喷淋设施或用覆盖网(布)覆盖。

全市砖瓦行业大气污染防治现场推进会日前在济二矿区

召开,与会代表现场参观了济东砖厂的扬尘治理措施和先进经验。

济宁高新区“大气污染百日攻坚行动”开展以来,济东矿区环保节能砖有限公司全面排查厂区扬尘、堆场扬尘、破碎、落料粉尘和烧结烟气等,制定深度治理方案。本次深度治理方案全面整改厂区扬尘防治,原料堆场扬尘防治,原料加工粉尘治理,烧结烟气治理等方面,确保全覆盖,不漏项。

“逐条落实,堆厂防尘,上料防尘,生产设施防尘,进出车辆防尘,道路防尘。防护绿化,视频监控,废气排放在线监测现已全面

落实,等待验收启用,启用后坚决保证不产生扬尘,不达标不排放。”济东矿区环保节能砖有限公司副总经理石志友说。

“针对辖区内砖瓦企业,严格按照大气污染治理技术标准,要求企业原料堆场及厂区必须实现地面硬化,原料堆场周边设置围档、防风抑尘网,露天堆场设置喷淋设施或用覆盖网(布)覆盖。同时还对企业生产上料防尘、防护绿化,视频监控技术标准进行了具体规范。”济宁高新区环保局相关工作人员表示,对照全市的技术标准要求,对全区砖瓦行业逐个进行检查进行全方位整改,确保达标规范。

## 济宁高新区启动“安全生产月”系列活动 一家非法生产企业被关停

本报济宁6月21日讯(记者于伟 通讯员 耿帅) 济宁高新区日前启动“安全生产月”活动,检查生产经营单位60余家,发现消除隐患200多条,关闭非法生产企业1家。

日前,济宁高新区召开“安全生产月”活动动员部署会议,部署“安全生产月”活动,全面启动2016年“安全生产月”活动。其中,组织一系列安全生产培训活动,通过采取集中培训和“送培训进

企业”相结合的方式,委托专业培训机构对企业主要负责人、安全管理人员、一线班组长进行安全知识培训,并组织企业参训人员进行安全知识考试,在安全生产月期间将开展“送培训进企业”不少于20家(次)。

组织开展安全生产应急演练及安全警示教育活动。由区安监局统一组织辖区内重点危化品、煤矿等企业开展一系列安全生产应急演练活动,检验多部门、多单

位协调配合能力。还组织区内重点单位参加安全生产警示展。

此外,开展安全生产大排查快整治严执法集中行动。济宁高新区安监局在前期安全生产检查的基础上,联合区消防大队、派出所、工商所、街道安监站等部门开展安全生产检查行动,这次检查行动重点针对城乡结合部的小型生产经营单位。安全生产月期间,共检查生产经营单位60余家,发现隐患200多条,关闭非法生产企业1家。

## 济宁高新区图书馆夏令营招募小营员

# 7月13日开课,中小学生可报名

本报济宁6月21日讯(记者于伟 通讯员 倪雪梅) 2016年暑期快到了,想体验学校之外的乐趣吗?想轻松快乐的学习吗?快来参加济宁高新区图书馆首届青少年夏令营活动,即日起报名,7月13日首期夏令营正式开课。

本次夏令营由济宁高新区图书馆主办,设置经典阅读、机器人科技课、科学实验、艺术体验、心理体验、体育锻炼、文化培养等丰富多彩的内容。其中,经典阅读课程,阅读《论语》、《弟子规》等经典著作,学知识知礼仪,还有充满童趣的绘本故事课堂,国学及中外经典著作读书会,让孩子们走进图书馆,爱上阅读,培养自主阅读

学习能力。

夏令营期间将开设科技课堂,介绍使用各种各样的动力技术,进行实际操作,在此体验学校不能做的实验,以项目学习的方式,使用实验室工具,进行3D打印演示、智能机器人表演、无人机飞行互动等,培养孩子们跨学科解决问题能力、团队协作能力和创新能力。

艺术教育课堂,感受艺术的魅力,培养审美情趣,促进儿童的智力发展,启发他们的想象力。心理体验课堂,通过专业的心理指导和科学的课程设置,让孩子释放压力,敞开心扉,感受轻松快乐学习氛围,体验身心放松的乐趣。

使自己的各项潜能有所提高。

济宁高新区图书馆目前总藏书5万余册,涵盖文学、地理、历史、经济、工业技术、农业科学等22个大类;杂志期刊600余种,包括儿童文学、青少年文学、科技科普,以及各类专业性技能型期刊。夏令营期间,将根据学员本身需求定制读书计划。

目前,济宁高新区图书馆2016夏令营第一期定于7月13日正式开课,6-15岁的小读者们现在开始报名,详情咨询电话:0537-3255996、3255999、3255835、3255836。同时,夏令营第二期及第三期开课时间也分别定于7月底、8月初开课,小朋友们可灵活选择。

## 三家文化创意企业 有了版权“防护衣”

本报济宁6月21日讯(记者于伟 通讯员 张强)

20日,济宁高新区城管执法分局版权保护示范园区创建办公室联合济宁软件园,为创意大厦三家文化创意企业送来了100余份作品登记证书,为企业创新发展穿上了“防护衣”。

自开展创建版权

保护示范园区工作以来,济宁高新区引进版权服务公司,在市民中心增设版权登记窗口,方便快捷的为市民和企业进行作品登记和作品登记证书发放。目前济宁高新区20余家文化创意企业已上传各类作品登记900余份,有效的保护了自己的知识产权。



## 小交警 韵律操

济宁高新区交警大队组织民警走进济宁学院附属中学指导小学生(小交警)练习韵律操。通过学习,达到增强体质和增长交通安全知识的双倍效果,提升学生和家长的安全意识。

本报通讯员 李欣 汤聪 摄

## 完善企业管理机制 构建和谐劳动关系

本报济宁6月21日讯(记者于伟 通讯员 刘超)

21日,济宁高新区举行创建劳动关系和谐城市工作会议,对全区劳动关系的机制建设、活动开展情况进行调度,并按照评估标准对企业制度进行督导,完善企业安全卫生体系、企业职工培训等机制建设,强化企业社会责任,构建全区和谐劳动关系。

为推动和谐劳动关系建设,促进社会和谐稳定,济宁高新区成立劳动关系和谐城市创建工作领导小组,并且制定年度工作要点,明确责任分工,推动方案落实。

通过进一步完善企业劳动关系管理机制,建立起基层劳动关系调解组织、安全事故隐患排查和治理

机制、职工职业病防控机制等,并按照一定标准成立企业工会,此外还建立困难职工帮扶中心,开展维权服务、教育帮扶、就业援助、生活救助等专项活动。

济宁高新区在全区开展“企业关爱职工、职工热爱企业,共建劳动关系和谐企业”系列活动,按照企业与职工利益“双维护”原则,引导企业实现劳动有合同、工资有增长、五险有保障、生产有安全、管理有民主、精神有关怀的“六有”要求,职工做到工作要敬业、技能要提高、经营要关心、纪律要遵守、维权要理性、身心要健康“六要”原则,以推动企业持续健康发展,促进职工体面劳动、有尊严劳动。